
Μείωση κατά 3,0% παρουσίασαν οι εγγεγραµµένοι µαθητές στα Γυµνάσια κατά το σχολικό
έτος 2013/2014, σε σχέση µε το 2012/2013, ενώ η μείωση έφτασε στο 1,6% στα Γενικά
Λύκεια, σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία που ανακοίνωσε η ΕΛΣΤΑΤ σχετικά με τις
στατιστικές ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης (Γυµνάσια – Γενικά Λύκεια).

Όσον αφορά τους αποφοιτήσαντες µαθητές, κατά το ίδιο σχολικό έτος, σε σχέση µε το
2012/2013 παρουσίασαν µείωση κατά 5,0% στα Γυµνάσια και κατά 1,4% στα Γενικά Λύκεια.

Όμως μείωση καταγράφηκε και στις σχολικές µονάδες κατά 1,8% στα Γυµνάσια και κατά
0,9% στα Γενικά Λύκεια, αλλά και στο διδακτικό προσωπικό, το οποίο µειώθηκε κατά 9,4%
στα Γυµνάσια και κατά 10,9% στα Γενικά Λύκεια. Συνεπακόλουθα, αυξήθηκε και η αναλογία
µαθητών προς το διδακτικό προσωπικό αγγίζοντας το 8,0 προς 1 στα Γυµνάσια και 9,9 προς
1 για τα Γενικά Λύκεια, ενώ κατά το σχολικό έτος 2012/2013 ήταν 7,5 προς 1 και 9,0 προς 1,
αντίστοιχα.

Η μεγαλύτερη μείωση σχολικών μονάδων Γυμνασίων καταγράφεται στην Αττική με -4,8% και
ακολουθούν Ανατολική Μακεδονία-Θράκη με -2,9% και Θεσσαλία με -2,4%%. Ενώ η
μεγαλύτερη μείωση εγγεγραμμένων μαθητών ήταν στην Αττική με -4,6%, τη Δυτική
Μακεδονία (-3,8%) και τη Θεσσαλία (-3,5%).

Αντίστοιχα, η μεγαλύτερη μείωση σχολικών μονάδων Λυκείων καταγράφεται στο Βόρειο
Αιγαίο με -4,9%, στην Αττική (-4,7%) και την Ήπειρο (-2,0%). Ενώ η μεγαλύτερη μείωση
εγγεγραμμένων μαθητών ήταν στην Αττική με -3,7%, το Βόρειο Αιγαίο (-3,4%) και τα Ιόνια
Νησιά (-2,3%).

Η αντιεκπαιδευτική πολιτική όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων που ακολούθησαν κατά
γράμμα τις επιταγές των μνημονίων, αλλά και η συνεχιζόμενη στην ίδια γραμμή
εκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, θα οξύνουν στο έπακρο την τάση
διάλυσης του δημόσιου σχολείου, το “πέταμα” εκτός εκπαιδευτικής διαδικασίας χιλίαδων
μαθητών και το λουκέτο σε όλο και περισσότερες σχολικές μονάδες. Και όπως δείχνουν και
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τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, δεν πρόκειται για τάση που εκδηλώνεται μόνο στην… ορεινή
Αργιθέα της Θεσσαλίας ή τα χωριά της Πίνδου στην Ήπειρο, αλλά και στην καρδιά της
Ελλάδας, στην Αττική, όπου παρατηρούνται οι μεγαλύτερες μειώσεις αποφοιτήσαντων
μαθητών και τα περισσότερα λουκέτα σχολείων!
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